



Către,

INSTITUȚIA PREFECTULUI JUDEȚULUI GALAȚI

Avem onoarea de a vă înainta datele solicitate în baza adresei dumneavoastră cu nr. 38 din 04.01.2018:

INFORMARE

*cu privire la asigurarea climatului de ordine și siguranță publică
pe raza județului Galați, în perioada sărbătorilor de iarnă 2017 - 2018*

Măsurile adoptate de către Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați pentru asigurarea ordinii și liniștii publice ocazionate de sărbătorile de iarnă:

Prin activitatea de ordine publică desfășurată, în conformitate cu Legea nr. 550/2004 privind organizarea și funcționarea Jandarmeriei Române, atât prin acțiuni independente cât și alături de celelalte instituții specializate cu atribuții în domeniu, jandarmii gălățeni au contribuit la păstrarea climatului de ordine și siguranță publică a cetățenilor și prevenirea apariției unor manifestări violente sau a unor incidente pe timpul sărbătorilor de iarnă.

Efortul structurilor de ordine publică ale unității s-a concentrat pentru executarea eficientă a misiunilor de asigurare și restabilire a ordinii publice, pentru îndeplinirea misiunilor de menținere a ordinii publice în sistem integrat cu I.P.J. Galați și a misiunilor în cooperare cu alte instituții, conform planurilor / protocoalelor de cooperare / colaborare existente.

În perioada 27.11.2017 – 07.01.2018, efectivele din cadrul inspectoratului au fost angrenate în executarea unui număr de **748** de misiuni, din care **67** misiuni de asigurare a ordinii publice cu un efectiv de 566 jandarmi, **484** misiuni de menținere a ordinii publice cu un efectiv de 835 jandarmi, **149** de acțiuni de punere în aplicare a mandatelor de aducere cu un efectiv de 130 jandarmi și **48** misiuni în cooperare cu alte instituții cu un efectiv de 136 jandarmi.

Asigurarea și restabilirea ordinii publice, misiuni principale ale Jandarmeriei Române, au constituit o prioritate atât pentru factorii de conducere ai inspectoratului cât și pentru cei de execuție. Astfel efortul principal a fost direcționat în vederea executării în condiții cât mai bune a acestor misiuni și pentru a preîntâmpina producerea de evenimente sau situații care să ducă la tulburări grave ale ordinii publice cu impact major asupra siguranței cetățeanului. Situațiile tensionate care au existat în această perioadă la nivelul județului Galați au fost gestionate cu toată responsabilitatea de către conducerea inspectoratului astfel că nu au fost înregistrate tulburări grave ale ordinii publice și pe cale de consecință Inspectoratul de Jandarmi Județean Galați nu a executat misiuni de restabilire a ordinii publice (nu a fost necesară intervenția pentru restabilirea ordinii publice).

Misiunile de asigurare au fost executate în baza actelor normative și a ordinelor în vigoare și în conformitate cu prevederile *Planului cadru de asigurare / restabilire a ordinii publice* întocmit având în vedere prevederile *Ordinului M.A.I. nr. S/182/2010 privind planificarea și executarea misiunilor de asigurare și/sau restabilire a ordinii publice*. Astfel, în perioada analizată au fost executate 67 misiuni de asigurare a ordinii publice, după cum urmează:

- **6 misiuni** la manifestările de protest;
- **21 misiuni** la manifestările cultural-artistice;
- **14 misiuni** la manifestările religioase;
- **7 misiuni** la manifestările promoționale;
- **17 misiuni** la manifestări sportive;
- **2 misiuni** în zona centrului de repartiție a candidaților care au susținut examenul de rezidențiat.

Printre cele mai importante evenimente la care I.J.J. Galați a asigurat ordinea publică se regăsesc manifestările religioase (Pelerinaj moaște, Slujba de Sf. Andrei, Boboteaza de la Galați, Tecuci, Toflea și Tudor Vladimirescu), manifestările cultural-artistice (concertele de Sf. Andrei, Ziua României și Revelion, Festivalul de Datini și Obiceiuri de Crăciun și Anul Nou "Tudor Pamfile" și Târgul de Crăciun) și activitățile organizate de Ziua Națională a României în municipiul Galați și municipiul Tecuci. Având în vedere faptul că manifestările ocazionate de sărbătoarea de SF. Andrei au generat un aflax mare de persoane, pentru gestionarea corespunzătoare a concertelor din perioada 30.11 – 03.12.2017, pe lângă celelalte structuri cu care, de regulă, cooperăm în asigurarea măsurilor de ordine publică, au fost solicitați în sprijin, zilnic și jandarmi din cadrul Grupării de Jandarmi Mobile Bacău.

Misiunile de menținere a ordinii publice s-au executat în conformitate cu Ordinul M.A.I. nr. 60/2010 privind organizarea și executarea activității de menținere a ordinii și siguranței publice

cu modificările și completările ulterioare, în această perioadă fiind executate **484 misiuni de menținere a ordinii publice** în sistem integrat cu un efectiv de 835 jandarmi, dintre care 156 misiuni sub forma patrulelor mixte (polițist-jandarm) și 228 sub forma patrulelor de jandarmi.

Misiunile executate de I.J.J. Galați în perioada analizată s-au concretizat în constatarea unui număr de **21 de infracțiuni** cu **23 de autori** (7 dintre acestea au fost în cooperare cu poliția) și în aplicarea unui număr de **194 sancțiuni contravenționale** (55 avertismente și 139 amenzi) în valoare de **48 950 lei**.

Cu deosebit respect,
INSPECTORUL ȘEF AL I.J.J. GALAȚI
Colonel
YASILICĂ Dănuț



Red. Ș.R./Duct.Ș.R./Re. 47/15.01.2018

Tel: 0236.334152 – Fax: 0236.334161 – email: galati@jandarmeriagalati.ro
Galați, str. Traian nr.451, județul Galați, Cod poștal 800179

NESECRET

Page 3 of 3